
緒川小学校 年 組 名前（ ）
お がわしようがつこ う ねん く み な ま え

数のはげみ チャレンジ
す う

１年－１ たしざん（１）

もんだいをよんで しきとこたえをかきましょう。

① じゃんぐるじむに おとこのこが ３にん， おんなのこが ４にん います。
みんなで なんにんでしょう。

しき ＝

こたえ

② はとが ５わ います。あとから ２わ とんできました。
あわせて なんわに なったでしょう。

しき ＝

こたえ

③ ７＋３＝１０の しきに なる おはなしを かんがえて かきましょう。



緒川小学校 年 組 名前（ ）
お がわしようがつこ う ねん く み な ま え

数のはげみ チャレンジ
す う

１年－２ ひきざん（１）

もんだいをよんで しきとこたえをかきましょう。

① いちごが ８こ あります。 ３こ たべました。
のこりは なんこでしょう。

しき ＝

こたえ

② あかいかさが ７ほん あります。 しろいかさは ６ぽんです。
あかいかさのほうが なんぼん おおいでしょう。

しき ＝

こたえ

③ １０－５＝５の しきに なる おはなしを かんがえて かきましょう。



緒川小学校 年 組 名前（ ）
お がわしようがつこ う ねん く み な ま え

数のはげみ チャレンジ
す う

１年－３ たしざん（２）

もんだいをよんで しきとこたえをかきましょう。

① あかい はなが ９こ， きいろい はなが ７こ さいて います。
あわせて なんこ さいていますか。

しき ＝

こたえ

② かぶとむしのおすが ５ひき います。めすは ６ぴき います。
かぶとむしは ぜんぶで なんびき でしょう。

しき ＝

こたえ

③ ８＋４＝１２の しきに なる おはなしを かんがえて かきましょう。



緒川小学校 年 組 名前（ ）
お がわしようがつこ う ねん く み な ま え

数のはげみ チャレンジ
す う

１年－４ ひきざん（２）

もんだいをよんで しきとこたえをかきましょう。

① こどもが １８にん います。 そのうち， おんなのこは ９にん です。
おとこのこは なんにんですか。

しき ＝

こたえ

② おりがみを １２まい もっています。 きょう ３まい つかいました。
おりがみは なんまいに なったでしょう。

しき ＝

こたえ

③ １３－４＝９の しきに なる おはなしを かんがえて かきましょう。



緒川小学校 年 組 名前（ ）
お がわしようがつこ う ねん く み な ま え

数のはげみ チャレンジ
す う

１年－５ １００までのかずのけいさん

もんだいをよんで しきとこたえをかきましょう。

① ぎんいろのおりがみが ２０まいあります。 きんいろのおりがみが １０まいあります。
あわせて なんまいですか。

しき ＝

こたえ

② ５０えん もっています。 おにいちゃんから ５０えん もらいました。
ぜんぶで いくらになったでしょう。

しき ＝

こたえ

③ ぼくは，ポケモンカードを ６０まい もっています。 いもうとは，４０まい もっています。
ぼくのほうが なんまい おおく もっているでしょう。

しき ＝

こたえ



緒川小学校 年 組 名前（ ）
お がわしようがつこ う ねん く み な ま え

数のはげみ チャレンジ
す う

１年－６ １００までのかずのけいさん

もんだいをよんで しきとこたえをかきましょう。

① おはじきを ６５こもっています。 ３こ もらいました。
みんなで なんこですか。

しき ＝

こたえ

② おかあさんは ３１さい です。
おとうさんは おかあさんよりも ３さい としが大きいです。
おとうさんは なんさいでしょう。

しき ＝

こたえ

③ ヤゴが ４９ひき います。 きょう ７ひき とんぼになりました。
とんぼになっていない ヤゴは なんびきでしょう。

しき ＝

こたえ


